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１ 学校へ行くのは楽しい。

２ この学校には、他の人に自慢できることがある。

３ 総合学科について理解している。

４ 先生は自分たちの話をよく聞いてくれる。

５ 授業はわかりやすく楽しい。

６ 教え方を工夫している先生が多い。

７ 自分にあった科目を選択できる。

８ 学校生活についての先生の指導は理解できる。

９ 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

10 入学後、いじめられた経験がある。

11 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

12 先生はいろいろな問題を見逃さず、対応してくれる。

13 担任以外にも保健室や相談室等で気軽に相談できる先生がいる。

14 将来の進路や生き方について考える機会がある。

15 学校は、進路について各学年に応じた指導をしている。

16 学校行事(遠足、球技大会、文化祭)は、みんなが楽しく行えるように工夫さ…

17 部活動に積極的に取り組んでいる。

18 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い。

19 人権の大切さについて学ぶ機会が多い。

20 環境、国際理解、福祉ボランティアなどの課題について学習する機会が多い。

21 堺の特産品・名産品について学んだり体験したりする機会が多い。

22 学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動をとればよ…

23 教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいよう整備されている。

24 ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会が多い。

25 学校は、１人１台端末を効果的に活用している。

26 成績などの内容についてプライバシーが守られている。

令和5年度 学校教育自己診断 （生徒用集計）

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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1.子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

2.この学校には.他の学校にない特色がある。

3.総合学科について理解している。

4.先生は保護者の話をよく聞いてくれる。

5.子どもは.授業がわかりやすく楽しいと言っている。

6.教え方を工夫している先生が多い。

7.子どもにあった科目選択が可能である。

8.学校の生徒指導の方針に共感できる。

9.悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

10.入学後.いじめられているという話を聞いたことがある。

11.先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

12.先生はいろいろな問題を見逃さず対応してくれる。

13.担任以外にも気軽に相談することができる先生がいる。

14.学校は将来の進路や職業等について適切な指導を行っている。

15.学校行事は.みんなが楽しく行えるよう工夫している。

16.部活動に積極的に取り組んでいる。

17.学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとし…

18.人権の大切さについて学ぶ機会が多いようである。

19.環境.国際理解.ボランティア等について学習する機会が多いようである。

20.地場産業について学んだり体験する機会が多いようである。

21.災害のときどのような行動をとればよいか知らされている。

22.教室･運動場等は.授業や生活がしやすいよう整備されている。

23.視聴覚機器やコンピュータ等を使う機会が多いようである。

24.学校は1人1台端末を効果的に活用している。

25.成績などの内容についてプライバシーが守られている。

26.学校は.教育情報について.提供の努力をしている。。

27.この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

令和5年度 学校教育自己診断 （保護者用集計）

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない



学校教育自己診断の結果と分析［令和 ５ 年 12 月実施分］ 

 

① 学校教育全般 

  学校教育全般に係る「学校へ行くのは楽しい」の肯定値が 70％と２pt 上昇し、保護者の肯

定値も 72％と高い。学校行事の工夫や部活動の活性化、居場所事業やていねいな生徒支援、

給食をとり働きながら学ぶ態度の育成、ものづくりを核にした資格取得、教え方を工夫した

授業などの成果が現れていると考える。 

 

② 安全・安心 

  「人権の大切さを学ぶ機会」91％、「命の大切さや社会のルールを学ぶ機会」95％、「学校で

災害が起きたときの行動」93％と高い肯定値であり、地域と連携した講演・講話を含め、日

ごろの指導・支援の成果が現れている。「人に知られたくない秘密を守ってくれる」89％、

「成績等のプライバシーが守られている」96％の肯定値も高く、保護者の肯定値は 88％と

94％、教員の肯定値はともに 100％であった。生徒が安心して過ごせる環境を今後も継続し

たい。 

 

③ 生徒指導 

  「話をよく聞いてくれる」98％、「悩みや相談に親身に応じてくれる」91％、「担任以外にも

気軽に相談できる」84％と高い肯定値であり、個に応じた支援と指導、カウンセリングマイ

ンドを備え寄り添う指導が評価に表れている。「問題を見逃さずに対応」の肯定値も 89％と

高く、「先生の指導は理解できる」の肯定値 95％につながっている。保護者「生徒指導の方

針に共感できる」の肯定値も 89％と高い。 

 

④ 授業関係 

「授業はわかりやすく楽しい」93％、「教え方を工夫している先生が多い」98％と高い肯定

値であり、ともに肯定値 100％の教員の取組みが生徒の評価に現れている。「視聴覚機器や

コンピュータなどを使う機会」の肯定値も 91％と 15pt 上昇し活用が進んでいる。「１人１

台端末を効果的に活用」の肯定値も 93％と高く、教員肯定値が 55％であることから、今後

さらに活用されることが期待できる。「自分に合った選択科目が可能」の肯定値も 91％と高

い。 

 

⑤ 自己実現 

  「将来の進路や生き方について考える機会」91％、「進路について学年に応じた指導」91％

と、ともに高い肯定値であり、保護者の肯定値も 89％となっている。生徒の自己実現のた

めに全教員が注力した進路指導に、生徒が応えてくれた成果が現れていると思う。 

 

⑥ 行事、特別活動 

 「学校行事は楽しく行われるよう工夫」の肯定値が 95％と高く、「部活動に積極的に取り組

む」の肯定値 61％からは、加入生徒（76％）の約８割の積極的な取組みがうかがえる。 
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